

2012 欧洲杯,不缺少奇迹,不缺少球星。虽然有专家表示,本届欧洲杯的水平较之从前有所下降,但事实上,有不少队、不少人,足以让球迷们惊喜,让大家记住。下面,本报小编经过慎重比较,评选出本届欧洲杯的最佳阵容。或许,有些球迷并不认同,但他们在本届比赛中的表现,却足够精彩。 记者 张华玮

右后卫:约翰逊(英格兰)

在本届欧洲杯上,约翰逊也许是英格兰发挥最好的人,他的进攻威胁依然很出色,而更让人吃惊的是,在防守方面他也有不错的发挥,时机绝佳的铲球和拦截令人印象深刻。

左后卫: 科恩特朗(葡萄牙)

能够从死亡之组出线,能够在与荷兰、丹麦的进球大战中胜出,葡萄牙左后卫科恩特朗的发挥至关重要。他既能快速插上,参与进攻;也能快速回防,给边路保护。葡萄牙能晋级四强,科恩特朗功不可没。

中后卫: 拉莫斯(西班牙)

拉莫斯在西班牙后防线的表现足够稳健,并且其还具有很强的攻击力。要知道,在西班牙整体依靠地面进攻的情况下,定位球方面,拉莫斯可是球队至高点之一。

中后卫: 佩佩(葡萄牙)

对于佩佩本届比赛的表现,只能用吃惊来形容,因为其太冷静了,很少犯错,也没有太多情绪的变化。他在比赛中做的,只有防守,以及定位球冲顶,他做得很好,还收获了进球。

中场: 皮尔洛(意大利)

任何没有皮尔洛的最佳阵容都是不完整的,这位尤文图斯中场很有可能成为2012欧洲杯上的最佳球员。很长时间以来,皮尔洛都因为智慧、视野和传球能力获得赞誉,没有皮尔洛,意大利绝对走不到现在。

中场: 伊涅斯塔(西班牙)

看看意大利、克罗地亚面对西班牙时是怎么做的吧?严防堵截伊涅斯塔。但即便如此,他的控球、突破和传球,依旧是西班牙进攻威胁的重要来源。

中场: 席尔瓦(葡萄牙)

在王牌中场哈维状态下滑,并被各队研究透彻之后,西班牙这支以控制、传导球为主要进攻手段的球队,必须要有新的灵感。伊涅斯塔依旧勤勤恳恳,但他需要支持,席尔瓦做得足够出色,他与小白一起主导了几乎每场比赛的节奏。

前锋: C罗(葡萄牙)

又一个在欧洲杯上慢热的球员,对德国时C罗很安静,对丹麦时错失机会,被对方球迷用"梅西、梅西"的喊声嘲讽。不过真正的C罗很快回归,对荷兰他独中两元,对捷克又是制胜功臣。西班牙最终阻挡住了C罗,但皇马王牌可以对这届大赛上的表现感到满意。

欧洲**女色**

娜塔莉娅·西维奇, 波兰的一名超级模特,身 材火辣,面容靓丽,对足球 十分痴迷。本次波兰作为 东道主参赛,主队的比赛 她几乎场场必到。著名的 英国《太阳报》,发动 2012 年欧洲杯最性感女球迷评 选,将多张拍摄于看台的 女球迷照片组合在一起, 并发动球迷进行网络投票,最终,娜塔莉娅获得了 33%的选票,成为本届 欧洲杯上最性感的 女球迷,比第二



关于巴神的发型

欧洲杯期间,耐克公司在华沙开了一家理发店,提供的服务是,你可以按照你喜欢的某一位球星的发型给自己剃个头。"理发广告"同时推出,巴洛特利在一间传统理发店中理发,理发师问巴洛特利喜欢哪种发型,巴洛特利只是简单地回答"让人难忘的"。理发师快速地为这位锋线杀手剪出了几款不同的发型,但他都不满意。直到精心塑造出了充满艺术气息的莫霍克发型,巴洛特利才点头认可。

而据巴洛特利的弟弟艾诺克透露,巴神的莫西干头,其实是拷贝他的。"最初,我先剃了莫西干头,没染色,然后他学我样也剃了莫西干头,染成金色。这次欧洲杯,我俩倒了一下,他染深色,我染金色。"

安徽乒球小将 国家队集训

星报讯(记者 江锐) 昨日,中国乒乓球协会公布了全国优秀青少年运动员集训的55人大名单,小将水晶林成为安徽唯一入选选手。这是他从2009年首次入选后,连续第四年参加全国优秀青少年乒乓球运动员集训。

削球选手水晶林来自芜湖,曾在 安徽省十一运会上与队友一起夺得 男子乒乓球甲组团体冠军。每年组 织全国优秀青少年乒乓球运动员集 训,主要是为了加快高水平后备人才 梯队建设,今年的集训地点在广西钦 州青少年乒乓球训练基地,集训时间 为7月9日至8月11日。